



О семье и духовных ценностях

26 ноября в рамках информационно-образовательного проекта ШАГ "Я и Семья" учащиеся 6-х классов ГУО «СШ № 3 г.Иваново» вместе с родителями посетили храм Покрова Пресвятой Богородицы г.Иванова.

Отец Георгий провёл небольшую экскурсию по храму и рассказал об особенностях его устройства. Затем была проведена глубокая и интересная беседа о семье, семейных традициях и ценностях, в ходе которой священник говорил о принципах, на которых должна строиться настоящая христианская семья. В ходе разговора ребята и родители задавали вопросы, делились своим видением настоящей семьи.

В завершение встречи все пришли к выводу, что важно беречь семью, заботиться о каждом, дарить тепло, внимание и ласку не только родным и близким, но и окружающим.



